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37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 100.0%

62.5% 34.4% 3.1% 0.0% 0.0% 96.9%

65.6% 31.3% 3.1% 0.0% 96.9%

3.1% 90.6% 6.3% 0.0% 0.0% 93.8%

6.3% 81.3% 12.5% 0.0% 87.5%

12.5% 71.9% 15.6% 0.0% 0.0% 84.4%

21.9% 53.1% 25.0% 0.0% 75.0%

56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

59.4% 40.6% 0.0% 0.0% 100.0%

18.8% 75.0% 3.1% 0.0% 3.1% 93.8%

25.8% 67.7% 6.5% 0.0% 93.5%

18.8% 62.5% 15.6% 0.0% 3.1% 81.3%

16.1% 51.6% 29.0% 3.2% 67.7%

25.0% 71.9% 0.0% 0.0% 3.1% 96.9%

12.9% 67.7% 12.9% 6.5% 80.6%

21.9% 68.8% 6.3% 0.0% 3.1% 90.6%

22.6% 67.7% 9.7% 0.0% 90.3%

21.9% 75.0% 3.1% 0.0% 0.0% 96.9%

16.1% 80.6% 3.2% 0.0% 96.8%

59.4% 37.5% 3.1% 0.0% 0.0% 96.9%

59.4% 37.5% 3.1% 0.0% 96.9%

37.5% 56.3% 3.1% 0.0% 3.1% 93.8%

38.7% 54.8% 6.5% 0.0% 93.5%

児童のよいところ、がんばったことを積極的に認め
ている

11

児童からの相談に対して真剣に耳を傾け、安心して
相談できる相手になっていると思う

12

令和６年度教職員アンケート　集計

児童の体力向上のために、体育の授業や長放課に外
遊びをするなど、体を動かす機会の確保に努めてい
る

8

児童の話し合いの能力や思考力を高める指導を意識
して授業をしている

9

学習指導要領に対応した授業改善を行い、分かりや
すい授業を心がけている

10

児童は、学校行事や当番活動、係活動、委員会活動
にしっかり取り組んでいいる

5

児童は、授業の始まりの時間や学校の決まり、交通
ルールなどを守って生活できている

6

児童が食まるファイブを意識するなど、バランスの
よい食生活をして、健康に気を付けるように指導し
ている

7

人間関係や学級づくりを大切にし、温かな雰囲気の
学校になるよう努めている

2

児童は、「自分にはよいところがあると思ってい
る」と感じる

3

児童は、自分から進んであいさつをしたり、周りの
人に「ありがとう」を伝えたりしている

4

N=３２

児童は、おおむね楽しく学校に登校している1

上段：令和６年度
下段：令和５年度


